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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๑  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

วันที่  ๗   เดือน กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๖๘ 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 

--------------------------- 
ผู้มาประชุม     จำนวน  ๘  คน  
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายอุดร  น้อยวิรก ประธานสภา อบต. อุดร  น้อยวิรก 
๒ นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี รองประธานสภา อบต. วรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี 
๓ นายนิติศิลป์  สายสุข ส.อบต.เขต ๑ นิติศิลป์  สายสุข 
๔ นายชัยรัตน์  ทวีคูณ ส.อบต.เขต ๔ ชัยรัตน์  ทวีคูณ 
๕ นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.เขต ๕ วรจิตร  พันธุ์ยุศรี 
๖ นายบุญเรือง  ไชโชคดี ส.อบต.เขต ๖ บุญเรือง  ไชโชคดี 
๗ นายจัด  จันทร์งาม ส.อบต.เขต ๗ จัด  จันทร์งาม 
๘ นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ ส.อบต.เขต ๘ สรยุทธ  หันจางสิทธิ ์

  
ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน  ๕  คน  
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร เลขานุการสภา อบต. วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ 
สกลนคร 

๒ นายเชาวลิต  พรรื่นเริง นายก อบต.โคกศิลา เชาวลิต  พรรื่นเริง 
๓ นายบุญเกิด  ผิวเงิน รองนายก อบต.โคกศิลา บุญเกิด  ผิวเงิน 
๔ นายชัยชนะ  แก่นท้าว เลขานายก อบต. ชัยชนะ  แก่นท้าว 
๕ นายธนกฤติ  พรหมพินิจ ผช.นายช่างสำรวจ ธนกฤติ  พรหมพินิจ 
    
    
    

 
- สมาชิกสภา อบต. เข้าประชุม  จำนวน       ๘ คน 
- สมาชิกสภา อบต. ขาดการประชุม จำนวน       - คน 
- สมาชิกสภา อบต. ลาการประชุม จำนวน       - คน 
- ผู้เข้าร่วมประชุม   จำนวน       ๕ คน 

 
เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐  น.  
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตามระเบียบวาระการประชุม 
 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ - ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเข้าห้องประชุม โดยมีผู้ 
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เลขานุการสภา อบต. มาประชุม จำนวน  ๘  ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม  ๕  ท่าน เป็นอันครบองค์
ประชุม 

 - กล่าวเรียนเชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาจุดธูปเทียนบูชา
พระรัตนตรัย และขอเชิญทุกท่านลุกขึ้นยืนและประนมมือ ครับ 

 - อ่านประกาศอำเภอเจริญศิลป์ เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลโคกศิลาสมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๓  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

 
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตามระเบียบวาระการประชุม 
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายอุดร  น้อยวิรก ไม่มี ครับ 
ประธานสภา อบต.   
 
ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายอุดร  น้อยวิรก ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒   
ประธานสภา อบต. ครั้งที่ ๑  เมื่อวันที่  ๙  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๘   ตามเอกสารสำเนารายงาน

การประชุมที่แนบพร้อมหนังสือเชิญประชุม ทุกท่านคงได้ดูและตรวจสอบมา
บ้างแล้ว มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะแก้ไข หรือเห็นว่าไม่เป็นไปตามวัตถุประสงค์
ในการประชุม เชิญครับ  ถ้าไม่มีสมาชิก อบต. ท่านใดจะแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลง
อะไรในรายงานการประชุม  ผมจะขอมติที่ประชุมสภา อบต.เราครับ   สมาชิก 
อบต.ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่ 
๒  ครั้งที่ ๑  เมื่อวันที่  ๙  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๘   โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือ
ศีรษะครับ 

ที่ประชุม มติที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมฯ จำนวน ๗ เสียง งดออกเสียง 
๑ เสียง (ประธานสภา อบต.) 

นายอุดร  น้อยวิรก สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลามีมติรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ   
ประธานสภา อบต.  สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๑  เมื่อวันที่  ๙  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๘   จำนวน ๗ เสียง  

งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา อบต.) ครับ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 
นายอุดร  น้อยวิรก ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม  ไม่มี   
ประธานสภา อบต.ไม่มี 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องท่ี1วาระที่ ๔ เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว  
ประธานสภา อบต.  ไม่มี   

 
ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
นายอุดร  น้อยวิรก  ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องที่เสนอใหม่ ในการประชุมครังนี้มีญัตติที่นายก อบต. 
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ประธานสภา อบต. เสนอต่อสภา อบต.เราเพ่ือพิจารณาตามอำนาจหน้าที่ของสภา อบต. จำนวน  ๔  
ญัตติ  เรามาเริ่มพิจารณาที่ละญัตติ เริ่มที่ญัตติแรก 
- ญัตติความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐  เพ่ิมเติม 
ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  เชิญนายก อบต.โคกศิลาแถลงญัตติต่อที่ประชุมสภา อบต. 
ครับ 

นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา ด้วย องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.

๒๕๖๖ - ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘ จากท่ีหมู่บ้านได้จัดทำประชาคม 
เพ่ือให้องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา ได้พิจารณาแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนของประชาชน เพ่ือบรรจุเข้าแผนพัฒนาท้องถิ่น จึงมีความประสงค์ขอ
เพ่ิมเติมโครงการพัฒนาท้องถิ่นที่ไม่มีในแผนพัฒนาท้องถิ่น เพ่ือแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนของประชาชนที่เปลี่ยนแปลงไปตามสถานการณ์ในปัจจุบัน ตาม
นโยบายรัฐบาลและเพ่ือให้เป็นไปตามนโยบายของผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อเตรียม
ความพร้อมที่จะขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากหน่วยงานอื่น อีกท้ังใช้เป็น
กรอบในการพิจารณาจัดสรรประมาณต่อไป โดยได้ดำเนินการตามระเบียบฯ 
เป็นที่เรียบร้อยแล้วนั้น  เพ่ือให้การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ - 
๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององค์กรปกรองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 
๓) พ.ศ.๒๕๖๖๑ ข้อ ๒๒ สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณา ตามมาตรา ๔๖ 
แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลแลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ 
และท่ีแก้ไขเพ่ิมเพ่ิมเติม ด้วย รายละเอียดเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นตามร่าง
ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐  เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  ที่
เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาไว้แล้ว จึงเรียนมาเพ่ือโปรด
พิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง 

นายอุดร  น้อยวิรก  ก่อนที่สภา อบต.เราจะพิจารณาญัตติความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 
ประธานสภา อบต.  ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐  เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  ที่นายก อบต.เสนอ เชิญ 

เลขานุการสภา อบต.ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องให้สภา อบต.เราทราบ 
เชิญเลขานุการสภา อบต. ครับ 

นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องนะครับ   

พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๔๖(๑) สภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลมีอำนาจหน้าที่ ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน
ตำบล เพื่อเป็นแนวทางในการบริหารกิจการขององค์การบริหารส่วนตำบล และ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ 
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๒๒ เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้องค์กร
ปกครอง ส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามขั้นตอน ดังนี้  
(๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นจัดทำร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่น ที่เพ่ิมเติมพร้อมเหตุผลและความจำเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น  
(๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่น ที่เพ่ิมเติม สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น
ที่เพ่ิมเติมให้สภาองค์การบริหาร ส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่ง
พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗  ด้วย 
เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมได้รับความเห็นชอบแล้ว ให้ส่งแผนพัฒนา
ท้องถิ่นดังกล่าว ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศให้
ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน นับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่น
ประกาศใช้  ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ครับ ตามที่เลขานุการสภา อบต.ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายประกอบการ 
ประธานสภา อบต. พิจารณาญัตติความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐  

เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  ไปแล้วนั้น  ต่อไปก็เป็นหน้าที่สภา อบต.เราในการ
พิจารณาให้ความเห็นชอบ  โดยผมจะให้สมาชิกสภา อบต.เราได้อภิปรายเป็น
รายกลยุทธไปนะครับ  ขอทุกท่านดูเอกสารพร้อมกันไปเลยนะครับ  เริ่มที่บัญชี
สรุปจำนวนโครงการพัฒนาตามแบบ ผ.๐๑ และกลยุทธด้านการคมนาคม 
ยุทธศาสตร์อุตสาหกรรมและการโยธา  
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กลยุทธด้านคมนาคม  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธามี ส.อบต.ท่านใดจะ
อภิปรายไหมครับ  เชิญท่าน ส.อบต.หมู่ที่ ๕ ครับ 

นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี   เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
ส. อบต. หมู่ ๕ อบต. ผมนายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ที่ ๕  โครงการลำดับที่ ๗ โครงการ

ก่อสร้างถนนเพ่ือการเกษตรบ้านหนองโจด หมู่ที่ ๕ จากบ้านนายชัยศรี จินพละ 
– นานายอ่อนศร ี ลือชาพูล กว้าง ๕ เมตร ระยะทาง ๔๐๐ เมตร กับโครงการ
ลำดับที่ ๙ โครงการก่อสร้างถนนเพื่อการเกษตรบ้านปลวก หมู่ที่ ๖ สายทาง
จากนานายเฉลิม จันงาม - ถนนทางหลวงชนบท สน.๓๐๒๖  กว้าง  ๔ เมตร 
ระยะทาง ๑๖๐ เมตร งบประมาณตั้งไว้โครงการละหนึ่งแสนบาท งบประมาณ
ตั้งไว้ในแผนถูกต้องเพียงพอหรือไม่ ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ  เชิญท่าน ส.อบต.หมู่ที่ ๖ ครับ 

ประธานสภา อบต.  

นายบุญเรือง  ไชโชคดี เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
ส. อบต. หมู่ ๖   อบต. ผมนายบุญเรือง  ไชโชคดี  ส.อบต.หมู่ที่ ๖  ขอสอบถามท่านประธานสภา  

อบต.ไปยังผู้บริหารท้องถิ่นว่าโครงการลำดับที่ ๙ โครงการก่อสร้างถนนเพ่ือ
การเกษตรบ้านปลวก หมู่ที่ ๖ สายทางจากนานายเฉลิม จันงาม - ถนนทาง
หลวงชนบท สน.๓๐๒๖  กว้าง  ๔ เมตร ระยะทาง ๑๖๐ เมตร กับโครงการ
ลำดับที่ ๑๐ โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านปลวก หมู่ที่ 6 สายทางจากนานาย
เฉลิม  จันงาม - ถนนทางหลวงชนบท สน.3026 ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร  
ระยะทาง 160 เมตร หนา 0.15 เมตร  ซ้ำซ้อนกันหรือไม่ ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ  ถ้าไม่มี เชิญท่านนายก อบต. ครับ 

ประธานสภา อบต.  

นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา โครงการลำดับที่ ๗ โครงการก่อสร้างถนนเพ่ือการเกษตรบ้านหนองโจด หมู่ที่ ๕ 

จากบ้านนายชัยศรี จินพละ – นานายอ่อนศร ี ลือชาพูล กว้าง ๕ เมตร 
ระยะทาง ๔๐๐ เมตร กับโครงการลำดับที่ ๙ โครงการก่อสร้างถนนเพ่ือ
การเกษตรบ้านปลวก หมู่ที่ ๖ สายทางจากนานายเฉลิม จันงาม - ถนนทาง
หลวงชนบท สน.๓๐๒๖  กว้าง  ๔ เมตร ระยะทาง ๑๖๐ เมตร  ที่ตั้ง
งบประมาณงบประมาณบรรจุในแผนฯ ไว้โครงการละหนึ่งแสนบาท  ใน
รายละเอียดอาจจะเป็นขุดเหวี่ยงหรือลงหินลูกรัง อาจจะเป็นการประมาณการ
ไว้ตามงานท่ีทำบางโครงการอาจขุดเหวี่ยงทั้งสองฝั่งทาง  วงเงินประมาณการใน
แผนฯ จึงไม่เท่ากัน  หากมีการดำเนินการจริงในการจัดทำงบประมาณในส่วนที่
เพ่ิมข้ึนโดยคุณลักษณะ ปริมาณงานไม่เปลี่ยน ก็เป็นอำนาจนายก อ.บต.ในการ
แก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่นได้ตามระเบียบแผนฯ ครับ  นายก อบต.เอวงก็เข้าใจว่า
ตอนออกสำรวจเพ่ือออกแบบและประมาณการราคาก็มีประชาคม   หรือท่าน 
ส.อบต.เข้าร่วมอยู่แล้ว  ในรายละเอียดโครงการอาจจะไม่ได้แนบมา  แต่ก็ไม่มี
ปัญหาในเรื่องวงเงินในแผนพัฒนาท้องถิ่น  เป็นอำนาจนายก อบต.ในการแก้ไข
แผนพัฒนาท้องถิ่นอยู่แล้ว ครับ 
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  โครงการลำดับที่ ๙ โครงการก่อสร้างถนนเพ่ือการเกษตรบ้านปลวก 
หมู่ที่ ๖ สายทางจากนานายเฉลิม จันงาม - ถนนทางหลวงชนบท สน.๓๐๒๖  
กว้าง  ๔ เมตร ระยะทาง ๑๖๐ เมตร กับโครงการลำดับที่ ๑๐ โครงการก่อสร้าง
ถนน คสล.บ้านปลวก หมู่ที่ ๖ สายทางจากนานายเฉลิม  จนังาม - ถนนทางหลวง
ชนบท สน.๓๐๑๖ ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐ เมตร  ระยะทาง ๑๖๐ เมตร หนา ๐.๑๕ 
เมตร  ซ้ำซ้อนกันหรือไม่ นั้น ไมซ่้ำซ้อนกันครับ โครงการลำดบัที่ ๙ เป็นโครงการเบิก
ป่ากรุยทาง  ลงหินลูกรังทำถนนเพื่อการเกษตรไว้ก่อน พอดินแน่นเซ็ตตัวอยู่ดีค่อยมา
ทำถนน ค.ส.ล. พื้นที่เดิมในภายหลัง ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ท่าน ส.อบต.ที่สอบถามครับ ท่านนายก อบต.ตอบตรงประเด็นไหมครับ  ถ้าไม่ 
ประธานสภา อบต. ตรงท้วงได้นะครับ  เชิญท่าน ส.อบต.หมู่ที่ ๒ ครับ 
นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี   เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
ส. อบต. หมู่ ๒ อบต. ผมนายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ที่ ๒  โครงการลำดับที่ ๑๑  

โครงการขยายไหล่ทาง คสล. บ้านโคกศิลา  หมู่ที่ ๘ สายทางจากบ้านพ่อสกล  
แสนวิไล - บ้านพ่อประยงค์  สมประสงค ์ ไหล่ทางกว้างเฉลี่ย ๒.๐๐ - ๒.๔๐
เมตร  ระยะทาง  ๑๒๐  เมตร หนา  ๐.๑๕  เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 
๒๗๔.๘๐  ตารางเมตร  พ้ืนที่บริเวณก่อสร้างโครงการนี้ผมดูแล้วถนนสายนี้
กว้างมาก โครงการนี้ขยายข้างเดียวหรือสองข้างถนน ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  การประชุมครั้งนี้ท่านใดมีเรื่องสอบถามเรื่องตามญัตติ เชิญเลยนะครับ  มี 
ประธานสภา อบต. ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีเชิญท่านนายก อบต. ครับ 
นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา โครงการขยายไหล่ทาง คสล. บ้านโคกศิลา  หมู่ที่ ๘ สายทางจากบ้านพ่อสกล  

แสนวิไล - บ้านพ่อประยงค์  สมประสงค ์ ไหล่ทางกว้างเฉลี่ย ๒.๐๐ - ๒.๔๐
เมตร  ระยะทาง  ๑๒๐  เมตร หนา  ๐.๑๕  เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 
๒๗๔.๘๐  ตารางเมตร  ขยาบยไหล่ทางข้างเดียวครับ  ถ้าจะเพ่ิมก็คงจะเพ่ิมใน
ส่วนของพ้ืนที่ หมู่ ๗  ซึ่งต้องดูความเหมาะสมของร่องทางระบายน้ำก่อนจึงจะ
ทราบความกว้างที่แท้จริงของไหล่ทางท่ีเราจะขยายทำถนน  ขออนุญาตให้กอง
ช่างอธิบายเพิ่มเติมเกี่ยวกับคำถามของ ส.อบต.หมู่ ๕ และ ส.อบต.หมู่ ๖ ครับ 

 
นายอุดร  น้อยวิรก  เชิญช่าง อบต. กองช่าง 

ประธานสภา อบต. 
นายธนกฤติ  พรหมพินิจ   เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
ผู้ช่วยนายช่างสำรวจ อบต. ผมนายนายธนกฤติ  พรหมพินิจ  ตำแหน่งผู้ช่วยนายช่างสำรวจ กองช่าง   
 โครงการลำดับที่ ๗ โครงการก่อสร้างถนนเพ่ือการเกษตรบ้านหนองโจด หมู่ที่ ๕ 

จากบ้านนายชัยศรี จินพละ – นานายอ่อนศร ี ลือชาพูล กว้าง ๕ เมตร 
ระยะทาง ๔๐๐ เมตร  งบประมาณและค่างาน เป็นค่าถางป่า ขุดตอ เบิกทาง  
ลงหินลูกรังประมาณ  ๘๐  เที่ยวๆ ละ ประมาณ ๑,๐๐๐ บาท  ส่วนโครงการ
ลำดับที่ ๙  โครงการก่อสร้างถนนเพ่ือการเกษตรบ้านปลวก หมู่ที่ ๖ สายทาง
จากนานายเฉลิม จันงาม - ถนนทางหลวงชนบท สน.๓๐๒๖  กว้าง  ๔ เมตร 
ระยะทาง ๑๖๐ เมตร กับโครงการลำดับที่ ๑๐ โครงการก่อสร้างถนน คสล.บา้น
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ปลวก หมู่ที่ ๖ สายทางจากนานายเฉลิม  จนังาม - ถนนทางหลวงชนบท สน.๓๐๑๖ 
ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐ เมตร  ระยะทาง ๑๖๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  ค่างานเปน็
ขุดตอขนาดหนัก  ลงหินลุกรังทำผิวจราจรประมาณ  ๕๐  เที่ยว พร้อมเกรดเดอร์
เกลี่ยแต่งเรียบ ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  เชิญ  ส.อบต. หมู่ที่ ๕ ครับ 

ประธานสภา อบต. 
นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี   เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
ส. อบต. หมู่ ๕ อบต. ผมนายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ที่ ๕  ตามท่ีเจ้าหน้าที่กองช่าง

นำเสนอต่อที่ประชุมสภา อบต.เรา  มีข้อเปรียบเทียบในเรื่องของระยะทางที่
ดำเนินการตามโครงการ  ซึ่งก็ไม่ติดใจในรายละเอียดที่ช่างนำเสนอ ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ผมขอต่อเรื่องเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อเลยนะครับ  ต่อไปเป็นกลยุทธ 

ประธานสภา อบต. ด้านอาคารสถานที่  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  จำนวน  ๔  โครงการ 
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 มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายไหมครับ  ถ้าไม่มี ต่อไปเป็นกลยุทธด้านระบบ

ระบายน้ำ  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา จำนวน  ๙  โครงการ 
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มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายไหมครับ  ถ้าไม่มี ต่อไปเป็นกลยุทธด้าน   กลยุทธ์
การก่อสร้างปรับปรุง บำรุงรักษาแหล่งน้ำ อุปโภค บริโภค  แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา จำนวน  ๒  โครงการ 
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มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายไหมครับ  ถ้าไม่มี ต่อไปเป็นกลยุทธด้าน   กลยุทธ์
ระบบไฟฟ้า  แผนงานเคหะและชุมชน  จำนวน  ๔  โครงการ 
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มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายไหมครับ  ถ้าไม่มี ต่อไปเป็นกลยุทธด้าน   กลยุทธ์
ด้านอาคารสถานที่  แผนงานเคหะและชุมชน  จำนวน  ๑  โครงการ 
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มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายไหมครับ  ถ้าไม่มี ต่อไปเป็นกลยุทธด้านการ
ก่อสร้างปรับปรุง บำรุงรักษาแหล่งน้ำ เพื่อการเกษตร    แผนงานการเกษตร  
จำนวน  ๑  โครงการ 
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มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายไหมครับ  ถ้าไม่มี ต่อไปเป็นโครงการที่เกิน
ศักยภาพที่บรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นตามแบบ ผ.๐๒/๒  จำนวน  ๘  
โครงการ รายละเอียด ดังนี้ 
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มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายไหมครับ  ถ้าไม่มีผมจะขอความเห็นชอบต่อที่
ประชุมสภา อบต.เรานะครับ  ส.อบต.ท่านใดเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือ
ศีรษะ ครับ 

ที่ประชุม มติเห็นชอบ จำนวน  ๗  เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  ไม่
เห็นชอบ ไม่มี   

นายอุดร  น้อยวิรก  สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลา มีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 
ประธานสภา อบต. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  จำนวน  ๗  เสียง  งดออกเสียง 

๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  ไม่เห็นชอบ ไม่มี   ผมขอพักการประชุม ๑๕ นาที 
ครับ 

พักการประชุม ๑๕ นาที 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  บัดนี้ ครบเวลาพักการประชุมแล้ว มี ส.

อบต.เข้าประชุม จำนวน  ๘  คน  ครบองค์ประชุมเชิญท่านประธานสภา อบต.
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ที่ประชุม สภา อบต.เราครบองค์ประชุม  ต่อไปจะเป็นการพิจารณาญัตติ 
ประธานสภา อบต. ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐  เปลี่ยนแปลง 

ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  เชิญนายก อบต.โคกศิลาแถลงญัตติต่อสภา อบต. ครับ 
นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา ด้วย องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 

๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘ เนื่องจากมีความจำเป็นในการ
พิจารณาเปลี่ยนแปลงโครงการ เพ่ือให้โครงการสามารถแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนของประชาชนได้ทันเวลาและมีประสิทธิภาพ นำไปสู่การปฏิบัติที่ที่
แท้จริงอีกท้ังใช้เป็นกรอบในการพิจารณาจัดสรรงบประมาณ และองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกศิลาได้ดำเนินการตามระเบียบฯ เป็นที่เรียบร้อยแล้วนั้น 

เพ่ือให้การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ - ๖๕๗๐) 
เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ ๑ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององค์กรปกรองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘  และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม 
(ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑  ข้อ ๒๒/๑ เพ่ือประโยชน์ของประชาชน  การ
เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นให้เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เปลี่ยนแปลงให้
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติ
สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 
๗) พ.ศ.๒๕๖๒ ด้วย  ซึ่งโครงการที่ขอเปลี่ยนแปงตามรายละเอียดร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่น (๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ก่อนที่สภา อบต.เราจะพิจารณาญัตติความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 
ประธานสภา อบต.  ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐  เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  ที่นายก อบต.เสนอ เชิญ 
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เลขานุการสภา อบต.ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องให้สภา อบต.เราทราบ 
เชิญเลขานุการสภา อบต. ครับ 

นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องนะครับ   

พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๔๖(๑) สภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลมีอำนาจหน้าที่ ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน
ตำบล เพื่อเป็นแนวทางในการบริหารกิจการขององค์การบริหารส่วนตำบล และ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ 
๒๒/๑  เพ่ือประโยชน์ของประชาชน  การเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้
เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล
ให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เปลี่ยนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล
พิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหาร
ส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ด้วย  เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งได้รับความ
เห็นชอบแล้ว  ให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ 
พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน  นับ
แต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้  ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ครับ ตามที่เลขานุการสภา อบต.ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายประกอบการ 
ประธานสภา อบต. พิจารณาญัตติความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐  

เปลี่ยนแปลง  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  ไปแล้วนั้น  ต่อไปก็เป็นหน้าที่สภา อบต.เราใน
การพิจารณาให้ความเห็นชอบ  ตามร่างแผนฯ มีจำนวน  ๑  โครงการ  คือ 
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นายอดุร  น้อยวิรก  มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายไหมครับ  ถ้าไม่มีผมจะขอความเห็นชอบ 

ประธานสภา อบต ต่อที่ประชุมสภา อบต.เรานะครับ  ส.อบต.ท่านใดเห็นชอบร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐)  เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  โปรดยกมือขึ้น
พ้นเหนือศีรษะ ครับ 

ที่ประชุม มติเห็นชอบ จำนวน  ๗  เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  ไม่
เห็นชอบ ไม่มี   

นายอุดร  น้อยวิรก  สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลา มีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 
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ประธานสภา อบต. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐)  เปลี่ยนแปลง  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๘  จำนวน  ๗  เสียง  งดออก
เสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  ไม่เห็นชอบ ไม่มี    ต่อไปจะเป็นการ
พิจารณาญัตติขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘  แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานป้องกันและ
บรรเทาสาธารณภัย  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์
ยานพาหนะและขนส่ง  รายการค่าจัดซื้อเรือพายพลาสติก  เชิญนายก อบต.
โคกศิลาแถลงญัตติต่อสภา อบต. ครับ 

นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา  ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลาได้มีมติอนุมัติให้โอนตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหม่ งบลงทุนประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง ค่าจัดซื้อเรือ
ท้องแบน ในการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๓ กุมภาพันธ์ 
๒๕๕๖๘ และสำนักปลัด (งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย) ได้ทำบันทึก
ข้อความเสนอขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย แผนงานการ
รักษาความสงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง ค่าจัดชื่อเรือพายพลาสติก   

ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา จึงขออนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายร่ายจ่ายให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล
โคกศิลาเพ่ือพิจารมา ตามระเบียกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๓  หมวดที่ ๔ การโอนและแก้ไข
เปลี่ยนแปลงบประมาณ  ข้อ ๒๕  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน  ที่ทำให้ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยนหรือ
เปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้างให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น รายละเอียด 
ข้อความเดิม  เรือท้องแบนไฟเบอร์กลาส จำนวน ๑ ลำ พร้อมพายและชูชีพ 
คุณลักษณะ 
- เป็นเรือท้องแบนไฟเบอร์กลาส 
- ความยาวไม่น้อยกว่า ๓.๓๕ เมตร 
- ความกว้างไม่น้อยกว่า ๐.๘๙ เมตร 
- ความสูงไม่น้อยกว่า ๐.๓๖ เมตร คุณลักษณะเฉพาะเรือ 
- ลักษณะตัวเรือแบบหัวมน ท้ายตัด วัสดุร้างด้วย ไฟเบอร์กลาสทั้งลำ 
- ความหนากาบเรือไม่น้อยกว่า ๔.๕ มิลลิเมตร ความ หนาท้องเรือไม่น้อยกว่า 
๖ มิลลิเมตร เสริมใยแก้วชนิด ใยสานเพื่อเพ่ิมความแข็งแรง 
- ด้านหัวเรือแบบปิดสามารถนั่งได้ 
- ภายในฉีดโฟม 
- ด้านท้ายเรือเสริมความแข็งแรงด้วยไม้หรือ ไฟเบอร์กลาส สำหรับติดตั้งแท่น
เครื่องยนต์ 
- มีที่นั่งเป็นโครงเสร้างเดียวกับเรือสำหรับผู้โดยสาร ไม่น้อยกว่า ๓ แถว เพ่ือ
ความแข็งแข็งแรง 
ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงข้อความใหม่ 



25 
 

 

เรือพายพลาสติก จำนวน ๑ ลำ พร้อมพาย คุณลักษณะ 
- เป็นเรือพายพลาสติก 
- ความยาวไม่น้อยกว่า ๒.๐๐ เมตร 
ความกว้างไม่น้อยกว่า ๐.๒๐ เมตร 
- ความสูงไม่น้อยกว่า ๐.๒๐ เมตร 
- ไม้พายเรือ จำนวน ๒ อัน 
จึงขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย  จึงเรียนมา
เพ่ือโปรดพิจารณา  ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ก่อนที่สภา อบต.เราจะพิจารณาญัตติขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
ประธานสภา อบต.  งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘  แผนงานรักษาความ 

สงบภายใน  งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง  รายการค่าจัดซื้อเรือพายพลาสติก  
ตามที่นายก อบต.เสนอ เชิญเลขานุการสภา อบต.ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่
เกี่ยวข้องให้สภา อบต.เราทราบ เชิญเลขานุการสภา อบต. ครับ 

นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องนะครับ   

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓  ข้อ ๒๕ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะปริมาณคุณภาพเปลี่ยน  หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่
ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ครับ ตามที่เลขานุการสภา อบต.ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายประกอบการ 
ประธานสภา อบต.  เป็นอำนาจหน้าที่ของสภา อบต.เราในการพิจารณาอนุมัติญัตติดังกล่าว  คำ 

ชี้แจงงบประมาณรายจ่าย แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและ
บรรเทาสาธารณภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะ
และขนส่ง ค่าจัดชื่อเรือพายพลาสติก  ข้อความเดิม  เรือท้องแบนไฟเบอร์กลาส 
จำนวน ๑ ลำ พร้อมพายและชูชีพ  คุณลักษณะ 
- เป็นเรือท้องแบนไฟเบอร์กลาส 
- ความยาวไม่น้อยกว่า ๓.๓๕ เมตร  ความกว้างไม่น้อยกว่า ๐.๘๙ เมตร 
- ความสูงไม่น้อยกว่า ๐.๓๖ เมตร คุณลักษณะเฉพาะเรือ 
- ลักษณะตัวเรือแบบหัวมน ท้ายตัด วัสดุร้างด้วย ไฟเบอร์กลาสทั้งลำ 
- ความหนากาบเรือไม่น้อยกว่า ๔.๕ มิลลิเมตร ความ หนาท้องเรือไม่น้อยกว่า 
๖ มิลลิเมตร เสริมใยแก้วชนิด ใยสานเพื่อเพ่ิมความแข็งแรง 
- ด้านหัวเรือแบบปิดสามารถนั่งได้ 
- ภายในฉีดโฟม 
- ด้านท้ายเรือเสริมความแข็งแรงด้วยไม้หรือ ไฟเบอร์กลาส สำหรับติดตั้งแท่น
เครื่องยนต์ 
- มีที่นั่งเป็นโครงเสร้างเดียวกับเรือสำหรับผู้โดยสาร ไม่น้อยกว่า ๓ แถว เพ่ือ
ความแข็งแข็งแรง 
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ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงข้อความใหม่ 
เรือพายพลาสติก จำนวน ๑ ลำ พร้อมพาย คุณลักษณะ 
- เป็นเรือพายพลาสติก 
- ความยาวไม่น้อยกว่า ๒.๐๐ เมตร ความกว้างไม่น้อยกว่า ๐.๒๐ เมตร 
- ความสูงไม่น้อยกว่า ๐.๒๐ เมตร 
- ไม้พายเรือ จำนวน ๒ อัน 
 สมาชิกสภา อบต.ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบอนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงตามญัตติที่นายก อบต.โคกศิลาเสนอ  โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือ
ศีรษะ ครับ 

ที่ประชุม มติเห็นชอบ จำนวน  ๗  เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  ไม่
เห็นชอบ ไม่มี   

นายอุดร  น้อยวิรก  สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลา มีมติเห็นชอบอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง 

ประธานสภา อบต.  งบประมาณรายจ่ายงบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะ 
และขนส่ง ค่าจัดชื่อเรือพายพลาสติก ตามท่ีนายก อบต.โคกศิลาเสนอ จำนวน  
๗  เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  ไม่เห็นชอบ ไม่มี  ครับ 
ตอนนี้ก็เที่ยงพอดีผมขอพักการประชุม ๑ ชั่วโมงครับ  

พักการประชุมรับประทานอาหารเที่ยง 
พักการประชุม ๑๕ นาที 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  บัดนี้ ครบเวลาพักการประชุมแล้ว มี ส.

อบต.เข้าประชุม จำนวน  ๘  คน  ครบองค์ประชุมเชิญท่านประธานสภา อบต.
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ที่ประชุม สภา อบต.เราครบองค์ประชุม  ต่อไปจะเป็นการพิจารณาญัตติ 
ประธานสภา อบต. ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพื่อโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  งบลงทุน  

หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๒ รายการ 
๑. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) แบบตั้งพ้ืน
หรือแบบแขวน ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จำนวน ๑ เครื่องๆ ละ ๓๒,๒๐๐  บาท 
๒. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) แบบตั้งพ้ืน
หรือแบบแขวน  ขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู  จำนวน ๓ เครื่องๆ ละ ๕๔,๕๐๐  บาท  
ขอเชิญนายก อบต.โคกศิลาแถลงญัตติต่อที่ประชุมสภา อบต. ครับ 

นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา ตามท่ี องค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ และสำนักปลัด องค์การบริหารส่วน
ตำบลโคกศิลา ได้เสนอขอขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อโอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ งบลงทุน หมวด ค่าครุภัณฑ์ ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้  
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป จำนวน ๔ รายการ  งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน   
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   ๑. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) แบบ
ตั้งพ้ืนหรือแบบแขวน ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จำนวน ๑ เครื่องๆ ละ ๓๒,๒๐๐ 
บาท งบประมาณตั้งไว้ - บาท งบประมาณท่ีขอโอนเพ่ิม ๓๒,๒๐๐ บาท 

   ๒. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) แบบ
ตั้งพ้ืนหรือแบบแขวนขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู จำนวน ๓ เครื่องๆ ละ ๕๔,๕๐๐ 
บาท  งบประมาณตั้งไว้ - บาท งบประมาณท่ีขอโอนเพ่ิม ๑๓๖,๕๐๐ บาท   

   รายละเอียดการโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
ประกอบการพิจารณา   ๑.โอนเพิ่ม แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป  
งบลงทุน ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ ค่าจัดซื้อ
เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง)  แบบตั้งพ้ืนหรือแบบ
แขวน ขนาด ๒๔,๐๐๐ ปีที่ยู จำนวน ๑ เครื่อง ตั้งไว้ – บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ 
๓๒,๒๐๐ .- บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอนเพิ่ม ๓๒,๒๐๐ .- บาท โอนลด 
แผนงานการศึกษา  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบบุคลากร ตั้งไว้ 
ประเภทรายจ่าย เงินวิทยฐานะ ๑๖๘,๐๐๐ .- บาท งบประมาณคงเหลือก่อน
โอน ๑๔๐,๐๐๐ .- บาท โอนลดครั้งนี้ ๓๒,๒๐๐ .- บาท งบประมาณคงเหลือ
หลังโอน ๑๐๗,๘๐๐ .- บาท   

   ๒. โอนเพิ่ม  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบ ลงทุน 
ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน รายการค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน 
(ราคารวมค่าติดตั้ง)แบบตั้งพ้ืนหรือแบบแขวน ขนาด ๓๖,๐๐๐ ปีที่ยู จำนวน ๓ 
๓ เครื่อง ตั้งไว้ – บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ ๑๓๖,๕๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ
หลังโอนเพ่ิม ๑๓๖,๕๐๐ บาท โอนลด  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัย
เรียนและประถมศึกษา ประเภทรายจ่าย เงินวิทยฐานะ งบบุคลากร ตั้งไว้ 
๑๖๘,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๑๐๗,๘๐๐ .- บาท โอนลดไป
ครั้งนี้ ๘๗,๘๐๐  บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๒๐,๐๐๐  บาท โอนลด 
แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบบุคลากร 
ประเภทรายจ่าย เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น ตั้งไว้ 
๑,๕๔๕,๙๓๖ บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๑๑๘,๒๘๐ บาท โอนลดไป
ครั้งนี ้๓๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๘๘,๒๘๐ บาท โอนลด 
แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน งบ 
ดำเนินงาน ประเภทรายจ่าย ค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่ง ตั้งไว้ ๒๐,๐๐๐ 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๒๐,๐๐๐ บาท โอนลดไปครั้งนี้ ๑๘,๗๐๐
บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๑,๓๐๐ บาท 

   รวมค่าครุภัณฑ์ที่ขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน ๔ 
รายการ งบประมาณ ๑๖๘,๔๐๐ บาท      ดังนั้น องค์การบริหารส่วนตำบล
โคกศิลาจึงขอเสนอโอนงบประมาณรายจ่าย เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖๘ ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 

  เพ่ือพิจารณา ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๖๓ หมวดที่ ๔ การโอนและแก้ไข
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เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมามาณรายจ่ายในงบ
ลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ก่อนที่สภา อบต.เราจะพิจารณาญัตติญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภา อบต. เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภท

ครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๒ รายการ 
๑. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) แบบตั้งพ้ืน
หรือแบบแขวน ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จำนวน ๑ เครื่องๆ ละ ๓๒,๒๐๐  บาท 
๒. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) แบบตั้งพ้ืน
หรือแบบแขวน  ขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู  จำนวน ๓ เครื่องๆ ละ ๕๔,๕๐๐  บาท  
ตามที่นายก อบต.เสนอ เชิญเลขานุการสภา อบต.ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่
เกี่ยวข้องให้สภา อบต.เราทราบ เชิญเลขานุการสภา อบต. ครับ 
 

นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องนะครับ   

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓  ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมามาณรายจ่ายในงบลงทุน โดย
การโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ครับ ตามที่เลขานุการสภา อบต.ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายประกอบการ 
ประธานสภา อบต. เป็นอำนาจหน้าที่ของสภา อบต.เราในการพิจารณาอนุมัติญัตติดังกล่าว  มี ส.

อบต.ท่านใดที่จะอภิปรายญัตติดังกล่าวหรือไม่ อย่างไร  เชิญ ครับ  ถ้าไม่มี ส.
อบต.ท่านใดอภิปราย  ผมจะขอมติที่ประชุมสภา อบต.เรานะครับ  ส.อบต.ท่าน
ใดพิจารณาแล้วเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 
๒ รายการ   
๑. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) แบบตั้งพ้ืน
หรือแบบแขวน ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จำนวน ๑ เครื่องๆ ละ ๓๒,๒๐๐  บาท  
๒. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) แบบตั้งพ้ืน
หรือแบบแขวน  ขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู  จำนวน ๓ เครื่องๆ ละ ๕๔,๕๐๐  บาท   

  โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือศีรษะ ครับ 
ที่ประชุม มติเห็นชอบ จำนวน  ๗  เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  ไม่

เห็นชอบ ไม่มี   
นายอุดร  น้อยวิรก  สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลา มีมติเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย 

ประธานสภา อบต. เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภท
ครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๒ รายการ   
๑. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) แบบตั้งพ้ืน
หรือแบบแขวน ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จำนวน ๑ เครื่องๆ ละ ๓๒,๒๐๐  บาท  
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๒. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) แบบตั้งพ้ืน
หรือแบบแขวน  ขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู  จำนวน ๓ เครื่องๆ ละ ๕๔,๕๐๐  บาท   

 จำนวน  ๗  เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  ไม่เห็นชอบ ไม่มี   
  ครับ  สำหรับญัตติที่นายก อบต.เสนอให้สภา อบต.เราพิจารณาตาม

อำนาจหน้าที่ของสภา อบต.เราก็ครบทุกญัตติแล้ว  จำนวน ๔  ญัตติแล้ว  แต่
เนื่องด้วยสภา อบต.โคกศิลาเราได้รับการเสนอญัตติเพ่ิมเติมเข้ามาอีกเมื่อวันที่ 
๗ กรกฎาคม ๒๕๖๘ ตามหนังสือท่ี สน ๗๖๕๐๑/๕๓๗  ลงวันที่  ๗  กรกฎาคม  
๒๕๖๘  เรื่อง เสนอญัตติขอความเห็นชอบในการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า  ซึ่งสภา อบต.เราจะต้องพิจารณาให้ความเห็นชอบประกอบการขอ
อนุญาตของ อบต.ในการดำเนินการตามอำนาจหน้าที่ของ อบต.ด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐานต่างๆ ในพ้ืนที่ป่า ตามพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. ๒๔๘๔ และที่แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๘) พ.ศ. ๒๕๖๒ ซึ่งมีเอกสารเป็นหนังสือกำชับให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นในการดำเนินการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้
ก่อนได้รับอนุญาต ตามมติ ครม.เมื่อวันที่ ๒๕ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘  ญัตตินี้
ผมอยากให้สมาชิกสภา อบต.ทุกท่านได้ศึกษาเอกสารตามหนังสือดังกล่าวที่ผม
จะสำเนาเวียนให้ทุกท่านได้ศึกษาเพ่ือทำความเข้าใจก่อนที่สภา อบต.จะ
พิจารณาให้ความเห็นชอบ ญัตตินี้ผมจะขอนัด ส.อบต.ทุกท่านประชุมพิจารณา
ในวันที่ ๑๔ กรกฎาคม ๒๕๖๘ เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภา อบต.แห่ง
นี้ นะครับ หากที่ประชุมเห็นชอบตามที่ผมเสนอ โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือศีรษะ 
ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ จำนวน ๗ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)   ไม่
เห็นชอบ ไม่มี   

นายอุดร  น้อยวิรก  สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลา มีมติเห็นชอบนัดประชุมพิจารณาญัตติ 
ประธานสภา อบต. ขอความเห็นชอบในการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า  ในวันจันทร์ ที่ 

๑๔ กรกฎาคม ๒๕๖๘ เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภา อบต. ครับ  ต่อไป
เป็นระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ  ก่อนเข้าสู่ระเบียบวาระอ่ืนๆ  ผมขอพักการ
ประชุม ๑๕ นาที ครับ 

พักการประชุม ๑๕ นาที 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  บัดนี้ ครบเวลาพักการประชุมแล้ว มี ส.

อบต.เข้าประชุม จำนวน  ๘  คน  ครบองค์ประชุมเชิญท่านประธานสภา อบต.
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืนๆ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ เรื่องของผู้บริหารท้องถิ่น 

ประธานสภา อบต. ขอเชิญท่านรองนายก อบต. ครับ 
นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
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นายก อบต.โคกศิลา ผมขอขอบคุณสภา อบต.ที่พิจารณาและเห็นชอบญัตติที่ นายก อบต. เสนอ ซึ่ง
ผมก็จะดำเนินการหลังจากท่ีสภา อบต.เห็นชอบหรืออนุมัติ ให้เป็นไปตาม
กฎหมาย ระเบียบของทางราชการ ขอบคุณครับ 

 
นายอุดร  น้อยวิรก  ท่านรองนายก อบต. ทั้งสองท่านมีเรื่องแจ้งต่อที่ประชุมไหมครับ  ถ้าไม่มี 

ประธานสภา อบต. ต่อไปเป็นเรื่องของฝ่ายสภา อบต.เรา  มี ส.อบต.ท่านใดจะติดตาม  ซักถาม  
เสนอแนะ  เรื่องการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลของฝ่ายผู้บริหาร 
หรือว่าจะของสภา อบต.เรา  หรือเรื่องอ่ืนๆ ก็ได้  ครับ  มีไหมครับ  เชิญท่าน 
วรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ที่ ๕  ครับ  

นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี   เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
ส. อบต. หมู่ ๕ อบต. ผมนายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ที่ ๕  ขอเสนอผ่านประธานสภา 

อบต.ไปยังผู้บริหารท้องถิ่นเรื่องความเดือดร้อนของประชาชนในภาพรวมกรณี
น้ำท่วมพื้นที่การเกษตรหลายพ้ืนที่ในตำบล ที่เกี่ยวข้องกับเราคือถนนหนทาง
เพ่ือการเกษตรทางน้ำกัดเซาะทำให้การเดินทางคมนาคมลำบาก ผมขอให้
พิจารณาช่วยเหลือบรรเทาความเดือดร้อนด้วยครับ  โครงการงบประมาณของ
หมู่ ๕ ที่ไม่ได้ทำในช่วงนี้  โครงการลักษณะเดียวกันผมฝากให้ดำเนินการช่วง
ต้นๆ ด้วย 

นายอุดร  น้อยวิรก  ท่าน ส.อบต.หมู่ ๕ เสนอเรื่องถนนชำรุดจากน้ำท่วมพ้ืนที่การเกษตรในหลาย 

ประธานสภา อบต. พ้ืนที ่ เชิญท่านนายก อบต.โคกศิลา ครับ 
นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา ตามท่ีท่าน ส.อบต.หมู่ ๕ แจ้งนะครับ ปีนี้ฝนมาเร็วตั้งแต่ต้นปี  ทำให้มีน้ำท่วม

พ้ืนที่การเกษตรในบางพ้ืนที่ของตำบล  ซึ่ง ส.อบต.บางท่านก็แจ้งส่งภาพถ่าย
แจ้งมาอยู่ครับ  กรณีดังกล่าวถ้าเป็นสาธารรภัยก็สามารถดำเนินการปรับปรุง
แก้ไขไปก่อนได้  ในแผนฯ น่าจะครอบคลุมการดำเนินการได้  ส่วนเรื่องการใช้
งบประมาณโครงการของหมู่ ๕ จะดำเนินการอยู่เมื่อสภาพพ้ืนที่พร้อม โครงการ
ที่กำลังดำเนินการอยู่มีโครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. หมู่ ๒ , โครงการก่อสร้าง
รางระบายน้ำ หมู่ ๑ ทุกโครงการสามารถทำได้หมดในสภา อบต.ชุดนี้ ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก  ก่อนครบวาระของสภา อบต./บริหารชุดนี้ การดำเนินการอะไรผิดพลาดคง 

ประธานสภา อบต. อาจจะส่งผลพอสมควร  มี ส.อบต.ท่านใดหรือคณะผู้บริหารท่านใดจะเสนอต่อ
ที่ประชุมไหมครับ  เชิญครับ  ถ้าไม่มี อย่าลืมนะครับ สภา อบต.เรามีนัดประชุม
อีกครั้งในวันที่ ๑๔  กรกฎาคม ๒๕๖๘ เวลา  ๐๙.๓๐ น. ณ ห้องประชุมแห่งนี้   
นะครับ  ผมขอปิดการประชุม ครับ 

ปิดการประชุมเวลา  ๑๔.๔๕ น. 
 

(ลงชื่อ)  วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร   ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
        (นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร)     

       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา   
                      

         (ลงชื่อ)      อุดร  น้อยวิรก ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 



31 
 

 

        (นายอุดร  น้อยวิรก) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 
 

เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 

- กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.โคกศิลา สมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๑ ปี พ.ศ. ๒๕๖๘
เมื่อวันที่  ๗  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๖๘  ถูกต้องแล้ว 

                        (ลงชื่อ)        ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                   (นายบุญเรือง  ไชโชคดี) 
  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา หมู่ที่ ๖   
 

                        (ลงชื่อ)      กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                    (นายชัยรัตน์  ทวีคูณ) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา หมู่ที่ ๔ 

       

                        (ลงชื่อ)      กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                     (นายนิติศิลป์  สายสุข) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา หมู่ที่ ๑ 

การรับรองรายงานการประชุม 

- รับรองรายงานการประชุมในสมัยวิสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1  วันที่  5  เดือน สิงหาคม  พ.ศ. 2568 
-............................................................................................................................. ............................................. 

 

    (ลงชื่อ)  

                                                (นายอุดร  น้อยวิรก) 
                                 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกศิลา 

 


